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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003261-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Francisco Javier 
Muñoz Expósito, relativa a qué apoyo va a prestar la Junta a la 
organización en Ponferrada de los Campeonatos del Mundo de 
Ciclismo en Ruta del año 2014, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 150, de 16 de octubre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Francisco Javier Muñoz Expósito, PE/003261, relativa a qué apoyo 
va a prestar la Junta a la organización en Ponferrada de los Campeonatos del Mundo de Ciclismo 
en Ruta del año 2014, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 150, de 16 de octubre 
de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 30 de noviembre de 2012.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0803261, formulada a la Junta de Castilla y 
León por el Procurador D. Francisco Javier Muñoz Expósito, del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa al apoyo que la Junta de Castilla y León va a prestar a la organización 
en Ponferrada (León) de los Campeonatos del Mundo de Ciclismo en Ruta del año 2014.

El apoyo que la Junta de Castilla y León va a prestar a la organización de 
dicho evento es el previsto y comprometido en los mismos términos que establecen 
las cláusulas del Protocolo suscrito el 16 de julio de 2010 entre el Consejo Superior 
de Deportes, la Consejería de Cultura y Turismo de la Junta de Castilla y León y el 
Ayuntamiento de Ponferrada para la organización del Campeonato del Mundo de 
Ciclismo en el año 2013.

Como muestra de este apoyo claro de la Junta de Castilla y León al Campeonato del 
Mundo de Ciclismo Ponferrada 2014, señalar que el proyecto de Presupuestos Generales 
de Castilla y León para el año 2013 contempla una asignación de 400.000 euros para el 
mismo, cuantía ésta que significará la mayor aportación en la historia de la Junta de Castilla y 
León para la organización de un evento deportivo en el territorio de la Comunidad, y existe la 
previsión de una aportación similar en el año 2014.
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Además, por otro lado, la Junta de Castilla y León ha garantizado con su respaldo 
el aval que el Ayuntamiento debía aportar ante la Unión Ciclista Internacional (UCI) antes 
de la fecha límite que la organización internacional había establecido para confirmar la 
designación como sede del mundial de ciclismo.

Valladolid, 19 de noviembre de 2012.

Fdo.: Alicia García Rodríguez
Consejera.
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